
How important is a nonprofit’s performance data that shows the  
impact of your donation when deciding to support the organization?

Rated from 0 (Not important at all) to 10 (Most important)
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Average rating was 9.0	 724 out of 731 responded



How important is a nonprofit’s reputation (what others are saying)  
when deciding to support the organization?

Rated from 0 (Not important at all) to 10 (Most important)
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Average rating was 7.8	 728 out of 731 responded



How important is a nonprofit’s financial stability  
when deciding to support the organization?

Rated from 0 (Not important at all) to 10 (Most important)
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Average rating was 8.2	 726 out of 731 responded



How important is a nonprofit’s internal policies regarding diversity,  
equity, inclusion (DEI) when deciding to support the organization?

Rated from 0 (Not important at all) to 10 (Most important)
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Average rating was 7.2	 728 out of 731 responded



How important is a nonprofit’s evidence of the organization’s  
planning/strategy when deciding to support the organization?

Rated from 0 (Not important at all) to 10 (Most important)
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Average rating was 8.3	 729 out of 731 responded


